

Procedura aperta n. 6/2022

QUESITI DEL 24/02/2022

QUESITO 1

Nel paragrafo 14.1 viene chiesto di indicare nella domanda di partecipazione la forma di partecipazione. Nell'allegato 1 al disciplinare messo a disposizione dalla stazione appaltante, tale informazione non è presente. Chiediamo pertanto se tale informazione debba solo essere indicata nel DGUE, oppure se debba essere integrata dal concorrente nell'all_1discipl__istanza_ammissione_-_Copia.

RISPOSTA 1

Come indicato nell'art. 14 del disciplinare di gara, l'istanza di partecipazione dovrà essere integrata indicando la forma singola o associata con la quale l'impresa partecipa alla gara, si sottolinea che la domanda dovrà essere sottoscritta:

- nel caso di raggruppamento costituito, dalla mandataria
- nel caso di raggruppamento non ancora costituito, da tutti i soggetti che costituiranno il raggruppamento.

QUESITO 2

Nel paragrafo 14.3.2 punto 4. viene chiesta la dichiarazione di ottemperanza ai sensi del D.lgs. 81/02 compilando il fac simile allegato. L'allegato 2 deve essere firmato dal Datore di Lavoro legale rappresentante. Se tale figura non è ricoperta in azienda dal soggetto firmatario della documentazione amministrativa, chiediamo se tale allegato debba essere firmato digitalmente da un soggetto diverso ricoprente comunque la carica di legale rappresentante o se possa comunque essere firmato dal soggetto firmatario di tutta la documentazione amministrativa che non ricopre la carica di Datore di Lavoro.

RISPOSTA 2

La documentazione richiesta deve essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'operatore economico concorrente.